

Год издания
XI
№ 5 (456)

ПОСЕВА

ОРГАН РОССИЙСКОГО РЕВОЛЮЦИОННОГО ДВИЖЕНИЯ

ВЫХОДИТ ЗА РУБЕЖОМ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО

1955
30
января

Листовки НТС в Москве

Революционная литература в России: Москва, Одесса, Владивосток. * Сводка Революционного Штаба НТС: в 1954 году распространено 22 миллиона листовок, 780 тысяч газет, 8 тысяч брошюр, журналов и книг. * Россия — основной участок фронта

Из двух источников получено подтверждение, что революционная литература НТС в значительном количестве распространялась в Москве в конце прошлого года. (Соб. инф.)

Революционный Штаб НТС сообщает: в течение 1954 года было распространено на фронтах освободительной борьбы: 22.778.000 экземпляров революционной литературы. Из них: брошюр и книг — 7.900, газеты «Посев», «Известия Правды» и других специальных изданий — 779.250, листовок — 21.990.900.

По участкам борьбы распространено в 1954 году следующее количество (в скобках указаны цифры 1953 года):

I участок	1.588.700	(299.400)
II участок	18.386.900	(15.423.600)
III участок	2.018.000	(125.000)
IV участок	192.700	(1.399.520)
V участок	194.500	(270.000)
VI участок	121.400	(154.330)
VII участок	96.500	(95.500)
Дополнительно	179.350	—

В ТЕЧЕНИЕ ПОСЛЕДНЕГО — 1954 ГОДА — ОБЩАЯ АКТИВИЗАЦИЯ РАБОТЫ НТС И, В ЧАСТНОСТИ, РАБОТА ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ РЕВОЛЮЦИОННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ОТРАЗИЛАСЬ ПРЕЖДЕ ВСЕГО В СТРАНЕ, ТАК КАК РОССИЯ — ОСНОВНОЙ УЧАСТОК ФРОНТА.

За 1954 год был выпущен целый ряд пропагандных материалов. Наибольшее количество из него падает на листовки, поскольку они являются наиболее легкими для распространения и наиболее скоро реагируют на текущие события жизни.

Среди выпущенных за этот год листовок были обращения к населению, к армии и флоту:

В связи со злодейским похищением председателя Берлинского Комитета, д-ра А. Р. Трушновича, была выпущена листовка — обращение ко всей оккупационной армии с разъяснением, кем был д-р Трушнович и за что он боролся всю свою жизнь.

К солдатам и офицерам армии была обращена листовка и по поводу несостоявшегося убийства члена Совета НТС Г. С. Околовича. В ней-же давалась и характеристика нового этапа — новой волны наступления ЦК КПСС, с применением новых методов, на революционное движение в России, и, в частности, на НТС.

Целый ряд обращений был выпущен в виде воззваний и открытых писем к морякам, приплывающим в заграничные порты, к различным советским делега-

циям: спортсменам, артистам, врачам и стрелковой команде, принимавшей участие в 36 мировом чемпионате.

И наконец — обращения, непосредственно адресованные к самому русскому народу: к крестьянам — с призывом бороться против колхозного рабства, ко всему населению — с разъяснением постановления ЦК КПСС об антирелигиозной пропаганде и т. д.

Листовка-обращение к литераторам была распространена в связи со вторым всесоюзным съездом писателей. Не забыли и годовщин: восстания 17 июня в Берлине, захвата власти большевиками в 1917 г. Специальная листовка поздравляла наш народ с Новым Годом, с наступающей новой борьбой и грядущим освобождением Родины от пут коммунизма.

Листовки писались и пишутся в самых разнообразных литературных жанрах: в форме обращений, открытых писем известным деятелям, генералам, писателям, в форме воззваний и, наконец, даже в стихотворной форме:

В коммунизме власть — основа.
Полегоныку Маленкова
От партийного корыта
Стал теснить Хрущев Никита...

Смысл же всех листовок один и тот же, независимо от того, в каком литературном жанре они выполняются: призыв к активной борьбе с коммунистической властью за новые светлые идеалы будущей России, призыв к Народно-освободительной революции.

Основной путь революционной литературы лежит на восток — в Россию. Разными дорогами достигает она своей цели; привозят с собой моряки, привозят из оккупационной армии солдаты и офицеры. Но кроме этого — литература изготовляется и распространяется в самой России.

Последнее известие о появлении листовок на Родине напечатано в сегодняшнем номере: листовки в Москве — цитадели коммунизма и древней столице нашего отечества.

Но в течение прошлого — 1954 года — было несколько и других сообщений о появлении революционной литературы в российских городах. Листовки были зарегистрированы иностранными наблюдателями в Одессе, листовки сыпались в доки Владивостока... при разгрузке прибывших пароходов.

Одним из наиболее эффективных мероприятий по распространению идеи Народно-освободительной революции были проведенные в этом году многочисленные пропагандные акции НТС среди советских делегаций за границей. В Англии распространялась литература среди писателей, артистов, спортсменов, в частности — среди членов футбольной команды «Спартак». Несмотря на строгую охрану, листовки доходили до спортсменов и прочитывались ими.



Между ними и работниками НТС устанавливался дружеский контакт. В Швеции то же самое произошло, когда две тысячи моряков прибыли на несколько дней в Стокгольм. Во Франции, в Венесуэле, Швейцарии, Бельгии, США, Канаде, Австралии, Германии, Марокко, Дании и других государствах, куда приезжали советские делегации, были успешно проведены акции по распространению идей активной борьбы с коммунизмом.

При встрече с одним советским служащим за границей, последний попросил работника НТС достать необходимую ему книгу издательства «Посев».

Оказалось, что он имеет в виду «Дальневосточный заговор» А. Светланина. Служащий объяснил, что он старается достать эту книгу по просьбе своего отца — военного, который прослывал про существование этой книги и заинтересовался ею.

В прошлом году были получены сведения о том, что в нескольких библиотеках Москвы, в течение некоторого времени, на полках стояла книга «Дальневосточный заговор».

ЗАГАДКА ИСЧЕЗНОВЕНИЯ СОВЕТСКОГО ОФИЦЕРА

Офицер советских оккупационных войск и начальник советского управления германским имуществом в Австрии, подполковник Григорий Васильевич Раполов исчез в новогоднюю ночь. Согласно показаниям прохожих, человек, похожий по описанию на подполковника Раполова, рано утром первого января бросился с моста в Дунай.

Попытки спасти его были безуспешны.

Секретарша Раполова, двадцатипятилетняя Ингеборг Винтер, также исчезла в ночь под Новый год. Установлено, что, уходя вечером тридцать первого декабря на новогоднюю вечеринку, она взяла с собой паспорт. Австрийской полиции до сих пор не удалось найти следов подполковника Раполова.

ПЕРЕДВИЖКА В КОЛЛЕКТИВНОМ РУКОВОДСТВЕ

По сообщению московского радио, министр внешней торговли СССР А. И. Микоян, по его личной просьбе, освобожден от обязанностей министра, но остался одним из заместителей председателя совета

министров СССР. Эта передвижка в коллективном руководстве, надо полагать, связана с обозначившимся за последнее время курсом на возврат к сталинским методам руководства.

С БОЕМ ПРОРВАЛСЯ НА ЗАПАД

Английское правительство предоставило право убежища советскому солдату Купцову, который в в ноябре бежал на Запад. При переходе границы около г. Хельм-

штедта, Купцов, отбиваясь от преследования, вступил в перестрелку с чинами советской охраны и убил одного охранника.

POSSEV
Russische Wochenzeitung
Russian anticommunist weekly
Hebdomadaire anticommuniste russe

ADRESSE DER REDAKTION:
Possev - Verlag, Frankfurt am Main,
Merianstrasse 24 a, Deutschland

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
«Посев», Франкфурт на Майне
Мерьянштрассе 24а, Германия